

市人民公园三只小老虎有名字了

本报讯(记者 陈卓)市人民公园三胞胎小老虎终于有名字了。7月20日,在社会各界代表组成的“选名评委会”的最终确定下,从征集的海量名字中挑选出“龙龙”“朗朗”“欣欣”,作为三只小老虎的名字。

今年3月,市人民公园动物园一只名为“多多”的雌性东北虎,产下三胞胎小老虎,这也是我市首例东北虎产下多

胞胎。消息传出后,不少市民纷纷前来观看,三只憨态可掬的小老虎瞬间就“萌化”了众人。在饲养人员的精心照料下,三只小老虎日益强壮,更加活泼可爱。为让更多市民了解小老虎的成长过程,今年6月,市人民公园委托新闻媒体发布了为三胞胎小老虎征名的消息。

7月20日,在市人民公园,“选名评

委会”成员结合多方因素,最终从征集的1万多个名字当中,确定了“龙龙”“朗朗”和“欣欣”,作为三只小老虎的名字。同时,爱心企业也积极参与冠名,最终确定三家企业并结合各自企业特点,分别命名为“七彩”“乾乾”“坤坤”。本次小老虎征名活动,进一步提升了大家对野生动物的保护意识,促进了人与自然的和谐共生。

专家走进新乡县 普及法律知识 倡导文明婚俗

本报讯(记者 张世彬)为持续深入推进移风易俗,抵制高额彩礼、大操大办等不良风气,7月21日,记者了解到,省法学会婚姻家庭法学研究会理事赵卫萍日前来到新乡县翟城镇新时代文明实践所,开展宣讲活动。

新乡县委宣传部、县妇联相关负责同志,各乡镇妇联、新时代文明实践所负责人,各村新时代文明实践站和移风易俗劝导服务队相关人员现场聆听了宣讲。

赵卫萍以“普及法律知识,倡导文明婚俗”为主题,结合近3年的6314起婚约财产纠纷案件,从现实中高彩礼引发的家庭矛盾、社会矛盾讲起,深刻分析高价彩礼对个人、家庭、社会的危害,倡导让婚姻始于“爱”,让彩礼归于“礼”。

宣讲活动结束后,大家纷纷表示,此次活动提高了自身对移风易俗的认同感,在之后的生活、工作中会树立正确的婚恋观、家庭观,不跟风、不攀比,自觉抵制“天价彩礼”,争做新时代移风易俗的践行者和传播者。

宣讲活动前,新乡县委宣传部相关负责人还进行了新时代文明实践业务培训,进一步引导大家在打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”中不断进步。

天热爱意浓 志愿者情暖老荣军

本报讯(记者 申长明)7月21日,原阳县冷中玉志愿服务队的志愿者带着西瓜、粉皮等慰问品来到河南省荣军医院,以文艺演出的形式慰问在此休养的老荣军。

当天上午,冷中玉志愿服务队的志愿者乘坐大巴车从原阳出发,带着西瓜、粉皮等慰问品,为河南省荣军医院的老荣军们送去了夏日的问候和祝福。志愿者与老荣军们亲切交谈,询问他们的生活状况和身体情况,并送上慰问品,祝福他们身体健康、生活快乐。当看到这么多志愿者前来慰问,今年75岁的王坡老人连声表示感谢。

在活动现场,志愿者还为老荣军们表演了舞蹈《名字叫中国》《爱的主打歌》、歌曲《篇章》《多情的土地》、葫芦丝《映山红》《军港之夜》、小品《租爹》、戏曲《大登殿》、古筝《浏阳河》《女儿情》等文艺节目,赢得了现场观众的阵阵掌声。

据了解,冷中玉作为一名普通农



慰问现场

民,坚持多年做公益,曾获得“中国好人”等多个荣誉称号。他和他的团队以实际行动谱写了感人的拥军赞歌。在活动现场,冷中玉告诉记者:“我父亲是一名老军人,从小受父亲影响和教导,

知道幸福来之不易,幸福是老一辈军人用生命和鲜血换来的,我们要特别珍惜,更要感恩他们无私无畏的奉献。多年来,我每年都坚持来看望他们,来表达对他们的崇高敬意。”

新乡县

借着雨水“美个容” 精心扮出“俏模样”

本报讯(记者 张世彬)进入汛期后,雨水增多,加之温度适宜,新乡县城区的绿化植被生长迅速,杂草增多。为保持良好的绿化景观效果,7月22日,记者了解到,连日来,新乡县抢抓雨停间隙时间,积极开展养护工作。

利用雨后土壤松软的有利时机,新乡县住房和城乡建设局组织人员对绿化带、草坪内的杂草进行清理。工作人员采用机械与人工相结合的方式,对杂草进行清除,防止杂草蔓延,切实打造整洁美观的绿化环境。

工作人员按照“一知、二看、三剪、四清”的操作流程,认真观察绿化带生长情况,合理选择轻修或重剪,科学控制绿植的长势和造型,使其更加整齐、



美观(如图)。

针对部分草坪稀疏的区域,工作人员及时播撒优质草籽,并进行适当的浇水和覆盖,以促进草籽发芽、生长。

据悉,通过本次雨后养护工作,使杂草得到了有效清除,草坪更加整齐美观,绿篱造型更加精致,新乡县城区绿化面貌得到显著改善。

辉县市开展打击“飙车炸街”专项行动 7人被警方查处

本报讯(记者 申长明)为深入开展夏季交通安全整治行动,严厉打击“飙车炸街”违法活动,维护公共秩序和道路交通安全,7月20日晚,辉县市交警大队抽调机动中队和市区中队警力组成动态巡逻组、路面执勤组,在全市范围内组织开展了打击“飙车炸街”专项行动。

在当天晚上的行动中,辉县市交警部门紧盯飙车行为“零容忍”,通过沿街路口监控巡查、走访摸排线索等多种渠道研判分析,进一步掌握非法改装、“飙车炸街”群体的活动规律和特点。

当天晚上10时许,辉县市交警大队市区中队在城区巡逻时,发现一辆摩托车疾驰而过,声音刺耳,涉嫌“飙车炸街”,随后民警迅速跟随拦截,经查,驾驶人王某(男,16岁)驾驶的摩托车已达到报废标准,且存在无证驾驶、未按规定悬挂号牌、未按规定佩戴安全头盔等违法行为。民警依法对王某进行批评教育后,通知其家长到市区中队接受处理,涉案摩托车依法查扣。据统计,在当天的专项行动中,辉县市交警部门共查处“飙车炸街”违法人员7人。

原阳县举办单身男女青年交友联谊活动

本报讯(记者 张世彬)7月20日下午,原阳县妇联“红线团”在该县万汇购物广场三楼新城婚庆酒店举办了以“爱”之名、“剧”在一起单身青年剧本杀交友联谊活动。来自全县的88名单

身男女青年参加了活动。

活动现场,有关人员设置了拍照大合影、播放移风易俗相关视频、男女青年自我介绍等环节,剧本杀、抢板凳等各种游戏轮番上演,将活动推向了高潮。

据悉,在本次活动中,共有22对嘉宾达成交友意愿。此次活动为单身男女青年搭建了展现自我、缔结友谊的平台,让他们在轻松、愉快的氛围中,彼此相识、相知,扩大了交际圈。